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Objet. Faites-vous comprendre en communiquant avec assertivité et congruence. Atelier coaching du 19 octobre 2017.
PENSEZ A VOUS INSCRIRE AVANT LE 16 OCTOBRE !

Les groupes régionaux des Agros de Midi-Pyrénées, de Languedoc-Roussillon, du Limousin, d’Aquitaine et UniAgro Carrières vous invitent à l’atelier coaching

«  Faites-vous comprendre en communiquant avec assertivité et congruence »

animé par Florence Fargier. Ingénieur agronome de formation de base, et après vingt ans d’exercice de métiers de conseil, consulting, manager, Florence a orienté sa carrière il y a quelques années dans l’accompagnement et la formation des cadres, dirigeants et salariés en souffrance au travail. Coach*, sophrologue et formatrice, elle s’appuie sur plusieurs cadres de référence que sont la PNL, l’Analyse Transactionnelle, la CNV, toutes trois disciplines consacrées à comprendre et améliorer les modes de communication. 

* Coach&Team, école Vincent Lenhardt

le  jeudi 19 octobre 2017 de 18h30 à 21h30

dans les locaux de l’Ensat

avenue de l’Agrobiopole, 31320 Auzeville-Tolosane

(plan d'accès sur www.ensat.fr)
OBJECTIFS DE L’ATELIER

“On ne peut pas ne pas communiquer”

« Les sens de la communication se trouvent dans la réponse que vous obtenez »
Présupposés PNL
Dans la relation professionnelle, familiale, sociale, nous utilisons des registres de communication de manière plus ou moins consciente, en reproduisant des modèles reçus dans l’enfance et renforcés ou adaptés au fil de l’expérience.
La fonction de la communication est de transmettre un message. Elle répond donc à un besoin (se faire comprendre, être accueilli), elle exprime une intention (le contenu du message). C’est dans la forme du message (le non-verbal ou le para-verbal qui représentent 93% de la communication) que se joue l’issue de l’échange. 

Master Praticien PNL, sophrologue et spécialiste de la gestion du stress au travail, Florence Fargier (T84) propose cet atelier pour vous inviter à remettre de l’assertivité(1) et de la congruence(2) dans votre mode de communication 

(1) assertivité : art de faire passer en message sans agressivité et de manière affirmée.
(2) congruence: afficher une attitude cohérente avec les mots employés. 

· comment dire non à ceux qui en demandent trop,
· comment exprimer un besoin ou une demande avec assurance et sérénité,
· comment répondre à des comportements agressifs,
· comment répondre au lieu de réagir quand l’émotion est trop forte,
· comment chercher une solution plutôt que sa propre défense,
· etc….

PROGRAMME

Quelques apports, de la pratique sous forme d’exercices de type world café en binôme ou trinôme, des feed-backs et un partage d’expériences.
Nombre de participants : 6 minimum, 12 maximum.
Nous vous remercions de vous inscrire uniquement en ligne avant le lundi 16 octobre. Pour vous inscrire, merci de renseigner le formulaire d’inscription en cliquant ici. Vous pouvez aussi vous inscrire en vous connectant à notre site www.midi-pyrenees.uniagro.fr, rubrique Evénements.

Attention, si vous n’êtes pas membre de la communauté Agro, ou si vous avez oublié votre identifiant et/ou votre mot de passe, vous pouvez quand même vous inscrire dans la colonne « INSCRIPTION LIBRE NON MEMBRE ».
Les inscriptions sont obligatoires et considérées

comme définitives par le paiement en ligne.
· Précision sur les tarifs :
· Le tarif adhérents (25 €) est applicable à tous les ingénieurs à jour de leur cotisation à leur association d’école dès lors que celle-ci est membre d’IESF.
· Le tarif adhérents (25 €) est applicable à tous les membres à jour de leur cotisation dés lors que leur association de diplômés est membres du G16+ Career
· Le tarif non adhérent (50 €) est applicable à tous les autres 

Bien cordialement.

Les Agros de Midi- Pyrénées

midi-pyrenees@uniagro.fr
UniAgro Carrières

carrieres@uniagro.fr
Je m’engage pour le réseau… je cotise en 2017 à mon association de diplômés ! Pourquoi ?  Comment ?
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