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RENCONTRE AMICALE AU REGAL
Dans le cadre des Rencontres gustatives, agricoles et ludiques (Regal, connues jusqu’à l’an dernier sous le nom de Sisqa) qui se tiendront du 14 au 17 décembre 2017 au Parc des Expositions de Toulouse, le groupe régional des Agros de Midi-Pyrénées en partenariat avec l’Association des Médaillés de l’Ordre du Mérite Agricole de la Haute-Garonne (AMOMA 31) a le plaisir de vous inviter à une « rencontre  autour d’un verre » afin de renforcer le réseau des Ingénieurs du Vivant de l'agglomération toulousaine et, plus largement, de la région Midi-Pyrénées.

Cette rencontre aura lieu le samedi 16 décembre 2017 de 09 h 45 à 11h00
au « Restaurant du Marché » dans le Hall 4,

hall du Marché des produits labellisés – Origine et Qualité.
Autour d'un verre de vin du Sud-Ouest, vous pourrez :

· Bénéficier d’une rapide présentation de la manifestation et des vins de notre région,

· Profiter d’une balade gourmande au cœur de notre région : charcuteries à base de Porc Noir Gascon, fromages de Midi-Pyrénées, noix du Périgord et chasselas de Moissac.
· rencontrer d'autres Agros, IAA … de la région, que ce soit pour élargir votre réseau professionnel, retrouver des connaissances, partager des expériences, échanger vos souvenirs, passer un bon moment dans une ambiance informelle et conviviale, 

· enfin, après la rencontre, visiter le salon Regal (la ferme, le parcours des sens, les découvertes et les halles) et éventuellement vous approvisionner pour les fêtes de fin d’année.

Ce  sera aussi, pour le groupe régional, l’occasion d’accueillir les Agros récemment arrivés en Midi-Pyrénées.
Une présentation détaillée du Salon est disponible en suivant le lien : https://www.laregion.fr/Regal/
Rendez-vous à 09h45 devant l’entrée principale du salon. Nous vous remettrons une invitation et les indications pour vous rendre à l’espace que nous avons réservé. Nous vous inviterons à rejoindre le  « Restaurant du Marché » aussi rapidement que possible dès l’ouverture du Salon au public à 10h00. Le « Restaurant du Marché » est au stand n° 57, immédiatement à gauche en entrant dans le salon. Cet espace est destiné à la restauration et devra être libéré à 11h00,  les conversations pourront bien sûr se poursuivre dans les allées du salon.
Venez nombreux !

Bien amicalement.

L’équipe d’animation
Les Agros de Midi-Pyrénées

midi-pyrenees@uniagro.fr
www.midi-pyrenees.uniagro.fr
…/…
INSCRIPTION

Pour mieux vous accueillir, nous vous remercions de vous inscrire uniquement en ligne. Pour vous inscrire, merci de renseigner le formulaire d’inscription en cliquant (CTRL + clic) ici. Vous pouvez aussi vous inscrire en vous connectant à notre site www.midi-pyrenees.uniagro.fr, rubrique Evénements.
Attention, si vous n’êtes pas membre de la communauté Agro, ou si vous avez oublié votre identifiant et/ou votre mot de passe, vous pouvez quand même vous inscrire dans la colonne « INSCRIPTION LIBRE NON MEMBRE ».

Inscription avant le mercredi 13 décembre 2017.
En cas d’empêchement de dernière minute, merci de prévenir Michel Morel au 06 07 03 95 80 par SMS de préférence.
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