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Objet. SAVE THE DATE : 6ème soirée du groupe Agro au Féminin Midi-Pyrénées/ Nouvelle formule !
Bonjour à toutes !
Nous vous proposons de nous retrouver pour un nouvel événement !
Le lundi 11 juin à partir de 19h
Ekito - 15 rue Gabriel Péri – Toulouse
Métro Jean Jaurès

Le groupe Agro au Féminin est ouvert à toutes les ingénieures Agro et  a pour ambition de favoriser l'échange d’expériences afin d’identifier d’autres modèles de carrières, de s’approprier de nouvelles opportunités professionnelles et de prendre conseil. 

Nous vous invitons nombreuses à venir à cette nouvelle soirée Agro au Féminin Midi-Pyrénées, dont le déroulé a complètement été réinventé de manière plus ludique. L’animation de la soirée sera assurée par Mickaël Ramseyer, in-jeu-nieur fondateur des Feux d’Optimisme, entreprise spécialisée dans la conception et l’animation de jeux créés sur mesure. 
La soirée s’articulera autour de 3 jeux interactifs afin d’échanger sur l’augmentation de salaire, le sexisme au travail ainsi que sur la place de l’empathie dans la communication. 
Afin de préparer au mieux cette soirée, nous vous remercions de bien vouloir prendre deux minutes afin de répondre à notre questionnaire sur le lien suivant : 

 https://goo.gl/forms/hRoWjAMLCB9Jci8a2
Comme pour les autres soirées, nous aurons aussi l’occasion de mieux nous connaître  autour d'un buffet dînatoire et de cocktails originaux créés par Sandra, dirigeante de  « L’atelier du cocktail ».
Nous vous remercions de vous inscrire uniquement en ligne avant le vendredi 8 juin 2018.  Pour vous inscrire, merci de renseigner le formulaire d’inscription en cliquant (CTRL + clic) ici. Vous pouvez aussi vous inscrire en vous connectant à notre site www.midi-pyrenees.uniagro.fr, rubrique Evénements. 
Attention, si vous n’êtes pas membre de la communauté Agro, ou si vous avez oublié votre identifiant et/ou votre mot de passe, vous pouvez quand même vous inscrire dans la colonne « INSCRIPTION LIBRE NON MEMBRE ».

Venez nombreuses pour cette nouvelle formule! 

Ce sera l'occasion de se revoir ou de se rencontrer.
A très vite !
Bien amicalement.

Les bénévoles d’Agro au Féminin Midi-Pyrénées

Yasmina, Alice, Pauline et Corinne

midi-pyrenees@uniagro.fr
www.midi-pyrenees.uniagro.fr
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