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Visite technique du vendredi 8 juin 2018
La mine à ciel ouvert de talc Imerys France à Luzenac

Notre région détient une richesse géologique et industrielle exceptionnelle, le site minier de talc de Trimouns à Luzenac en Haute Ariège. C’est une carrière à ciel ouvert, à 1800 m d’altitude, la plus grande au monde, exploitée depuis la fin du XIXème siècle. Les Agros de Midi-Pyrénées vous proposent de découvrir le site sous la conduite de son exploitant, Imerys Talc Luzenac France.

Le talc, silicate de magnésium hydraté, est la roche la plus tendre de notre planète. Un géologue nous expliquera la formation du talc il y a 300 millions d’années. Nous visiterons les chantiers d’extraction dont 400000 tonnes de talc sont extraites chaque année. Nous apprendrons aussi le process de transformation, les usages du talc, la destination des produits.

Rendez-vous : 12h30 au parking de la gare de Luzenac-Garanou. Nous nous regrouperons dans les voitures pour nous rendre sur le site.
13h30 : arrivée au parking du site minier. Pique-nique tiré du sac.
14h30 : nous serons pris en charge par Imerys Talc Luzenac France. Distribution de bottes de sécurité à coque. Transport en minibus, visite du site minier.
Equipement : Prévoir vêtements adaptés à tous les types de temps (pluie, vent, soleil). L’entreprise nous fournit des bottes de sécurité avec coque, d’où la nécessité d’indiquer votre pointure sur le formulaire d’inscription.

16h30 : fin de la visite du site minier, retour  vers la gare de Luzenac-Garanou.
Fin de la journée vers 17h30
Nous devons connaître la liste des participants un mois à l’avance : identité, entreprise et fonction. Ces données figurent en principe dans l’annuaire. Toutefois, comme elles ne sont pas toujours à jour, ou si vous vous inscrivez comme « extérieur », nous vous demandons de les préciser sur le formulaire d’inscription.

…/…
INSCRIPTION

A la visite technique « La mine à ciel ouvert de talc Imerys France à Luzenac »
le 8 JUIN 2018
Pour mieux vous accueillir, nous vous remercions de vous inscrire uniquement en ligne. Pour vous inscrire, merci de renseigner le formulaire d’inscription en cliquant (CTRL + clic) ici. Vous pouvez aussi vous inscrire en vous connectant à notre site www.midi-pyrenees.uniagro.fr, rubrique Evénements.

Attention, si vous avez oublié votre identifiant et/ou votre mot de passe, vous pouvez quand même vous inscrire en répondant « non » à la question « Etes-vous diplômé ou futur diplômé ? ».

Inscription avant le dimanche 13 mai 2018. Le nombre de places étant limité à 15, il est conseillé de s’inscrire rapidement.

En cas d’empêchement de dernière minute, prière de prévenir Michel Morel au 06 07 03 95 80  par SMS de préférence.
…/…
Comment se rendre à la gare de Luzenac-Garanou ?
· Au départ de Toulouse. 121 km, durée estimée 1h45. Sur la rocade toulousaine, prendre A61 direction Narbonne puis A66 direction Andorre, continuer sur N20. A l’approche de Luzenac/Garanou, prendre à gauche D2, la gare est à l’entrée du village sur la droite.
· Coordonnées GPS : Lat. 42.766232, long. 1.752770
Le nombre de participants est limité à 15 personnes. Les demandes seront traitées par ordre d’arrivée et la priorité sera donnée aux Agros actifs et aux personnes en recherche d’emploi, à jour de leur cotisation.
L’inscription est un engagement ferme de participer à la visite, hors cas de force majeure. Ne prenez pas la place d’un collègue si vous n’êtes pas sûr de votre disponibilité.
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Pensons à limiter nos émissions de CO2 grâce au covoiturage. Pour faciliter son organisation, la liste des participants avec les coordonnées de chacun sera diffusée dans la semaine précédant la sortie.
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