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Cher(e)s collègues,
Votre groupe régional vous invite à participer à la journée des Agros de Midi-Pyrénées :

Samedi 24 mars 2018, 9h30-15h30, ENSAT, Amphithéâtre Sabatier

Avenue de l’Agrobiopole, 31320 Auzeville-Tolosane

Assemblée générale du groupe régional Les Agros de Midi-Pyrénées
Ordre du jour

° compte-rendu d’activité,
° rapport financier,
° programme d’actions 2018,
° renouvellement du tiers des administrateurs,
° questions diverses.
Table ronde
Les nouveaux modes de consommation : quels sens aux « SANS… » ?

Buffet convivial sur place
Conférence-photos de Jean Mangin (Alger 1956), naturaliste et photographe sous-marin,  « Extravagances de la vie animale sous marine – curiosités et merveilles ».
Notre association sera ce que vous voudrez en faire. N’hésitez pas à exprimer vos attentes et vos idées !

Notre association a besoin de vous. N’hésitez pas à apporter votre enthousiasme pour son avenir !

( S’inscrire à l’assemblée générale, à la table ronde ou au repas
( Donner pouvoir ou rejoindre le conseil d’administration
Bien amicalement.
L'équipe d'animation
Les Agros de Midi-Pyrénées

midi-pyrenees@uniagro.fr
www.midi-pyrenees.uniagro.fr
  

Les activités du groupe régional Les Agros de Midi-Pyrénées en 2017
Sur le plan associatif

· L’assemblée générale ordinaire s’est réunie le 18 mars 2017. 30 adhérents étaient présents ou représentés. Le conseil d’administration issu de l’assemblée générale a tenu 5 réunions (21 mars, 15 juin, 11 septembre, 13 novembre 2017, 31 janvier 2018). Lors de sa réunion du 21 mars, le conseil d’administration a réélu le bureau sortant présidé par Michel Morel, assisté de Corinne Caesemaecker, vice-présidente, Alice Hua, secrétaire et Bertrand Haquin, trésorier.
· Le président a régulièrement participé aux réunions du Coder d’Uniagro (13 janvier, 7 décembre). La vice-présidente a participé à l’université d’automne le 29 et à l’AG Uniagro le 30 septembre. Principales décisions :

· Poursuite de l’initiative prise à la rentrée 2014 : une rencontre commune à tous les groupes régionaux destinée en particulier aux jeunes diplômés en recherche (ou non) d’emploi. Nous avons à nouveau relayé cette initiative en 2017 à Toulouse le 28 septembre (initiation à la biérologie, 18 participants).
· Le départ de Montpellier SupAgro de la fédération Uniagro. Notre groupe régional perd ainsi 250 ingénieurs sur 2000 (13%). Les anciens de Montpellier qui veulent rester dans Uniagro doivent désormais adhérer à la nouvelle association Réso’Agros. Par ailleurs, nous saluons l’entrée d’AgroSup Dijon Alumni dans la fédération. 
· L’entrée d’Uniagro dans l’ère numérique. Exemple : la nouvelle appli « Les Agros ».
· Le renforcement de la visibilité et de la participation de la génération des Millenials.
· L’animation de la communauté de bénévoles.
· L’association a participé activement aux actions d’IESF Occitanie-Toulouse (ex-Urismip) par l’implication de ses deux administratrices Roselyne Feyt et Clotilde Fressinet, et de plusieurs autres Agros (cf. La Lettre n° 12).

Pour s’informer
Le site www.midi-pyrenees.uniagro.fr Le groupe régional dispose depuis novembre 2014 d’un site internet propre, vivant, clair et facile à utiliser. Tous nos événements y sont annoncés dès leur date connue. N’hésitez pas à vous connecter, parlez-en autour de vous pour que cet espace devienne un véritable lieu d’échange et fasse vivre notre association.
La nouvelle appli « Les Agros ».
L’accueil des nouveaux arrivants. Depuis la mise en service du nouveau site internet, l’envoi d’un message d’accueil est devenu mensuel et automatique.
La lettre des Agros de Midi-Pyrénées visant à renforcer la visibilité de notre groupe régional et les liens entre tous les Agros de la région a poursuivi sa parution. Le numéro 13 est sorti en janvier 2018.

A partir du 1er trimestre 2018, Agromag (Uniagro) et Symbiose (AgroParisTech Alumni) fusionnent en une seule revue Ambition Agros.
Un nouveau groupe en 2018
Après le bon départ du groupe Agro au Féminin en Midi-Pyrénées en 2016, un groupe Agro-Entrepreneurs en Midi-Pyrénées va voir le jour en 2018 à l’initiative d’Edouard Barkhausen et Sandrine Dauphin.
Au service de l’emploi

Le groupe emploi des Agros de Midi-Pyrénées est constitué de 4 bénévoles :

	Claire Romanens
	Florence Noyrigat
	Corinne Caesemaecker
	Sandrine Dauphin

	claire.romanens@wanadoo.fr
	fnoyrigat@orange.fr
	corinne.caesemaecker@neuf.fr
	sdaufin@club-internet.fr


Ce groupe est le relais en Midi-Pyrénées d'Amanda Ramirez et de Clarisse Nunez, en charge d'Uniagro Carrières. Son action, adressée aux Agros en activité et en recherche d'emploi, est menée en partenariat avec l'ENSAT, grâce au dynamisme de Jacques Abadie, docteur en sociologie et enseignant chercheur retraité à l'ENSAT. Les maîtres-mots sont : support, échange et bienveillance.

Les actions qui peuvent vous intéresser dans le cadre de votre gestion de carrière :

· Les réunions du CREAT (Cercle de Recherche d’Emploi des Agros de Toulouse). Jacques Abadie (abadie@ensat.fr) réalise des réunions, annoncées sur le site internet de notre groupe régional, en petit groupe de partage d'expérience pour ceux qui sont en recherche d'emploi, tous les mois à l'ENSAT : échange de méthodes, retours d'expérience, soutien dans la recherche. Il envoie également les offres d'emploi aux membres du groupe.
· Notre participation, comme tous les ans, au Forum carrières de l’ENSAT le 24 novembre sur un stand commun fédération Uniagro/Groupe régional Midi-Pyrénées/association Les AgrosToulousains.
· La possibilité pour chacun d'avoir un entretien de carrière avec Amanda Ramirez.

· Les ateliers coaching sont organisés sur des thèmes qui nous intéressent tous dans notre vie professionnelle avec intervention d'un expert externe et échanges. Deux ateliers ont été organisés en 2017 : le 30 juin, Mieux utiliser les réseaux sociaux animé par Nora Sebaa et le 19 octobre Optimiser sa communication, être assertif et congruent, animé par Florence Fargier. Les deux ont été très apprécié par leurs 7 participants.
· Le manque de disponibilité de nos bénévoles a limité nos actions en 2017, en particulier nous n’avons pu organiser de soirées "Amène ton CV". Nous lançons un appel aux bénévoles pour nous aider à relancer ces actions essentielles !
Des événements délocalisés dans les départements

C’était notre priorité des années 2014 et 2015. Nous n’avons malheureusement pas pu poursuivre en 2017 par manque de bénévoles.
Les soirées Agro au Féminin se sont poursuivies en 2017, le 27 mars, sur le thème « Evolution de carrière » et le 20 novembre sur le thème « Le management au féminin ». 45 participantes se sont retrouvées, confirmant le succès de cette initiative visant à faciliter les échanges entre hommes et femmes et à diffuser des méthodes, outils et idées pour favoriser la promotion des femmes diplômées de l’Agro dans le monde professionnel, l’entreprenariat et les équipes dirigeantes.
Les « apér’Agros » toulousains. Le succès de ces rencontres informelles dans un cadre convivial ne s’est pas démenti. Trois afterworks ont été organisés tout au long de l’année : le 20 janvier (galette des Rois à l’ENSAT), le 28 septembre (rencontre de rentrée à Toulouse) et le 16 décembre en partenariat avec l’AMOMA 31 dans le cadre du REGAL. Ils ont attiré au total 99 participants.
Soirée-débat le 6 juin sur le thème « Agriculture, environnement et alimentation » animé par Michel Duru. 22 participants sur ce sujet « sociétal » en pleine actualité.
Visites techniques. Nous n’avons pas pu en organiser en 2017 par manque de bénévoles.
Sorties amicales et familiales

· Le samedi à la campagne prévu en Ariège le 10 juin a dû être annulé par manque d’inscriptions. 
· Le 1er octobre, la traditionnelle sortie commune des groupes Midi-Pyrénées et Languedoc-Roussillon  « Aux sources du canal du Midi » a, en revanche, été un succès avec 28 participants.
Le forum des métiers Agro. Organisé le 23 novembre au lycée Fermat, son intention était de faire connaître aux professeurs de prépas BCPST des lycées toulousains la diversité des métiers auxquels conduisent les écoles d’agronomie. 50 professeurs sont venus rencontrer 11 diplômés qui ont présenté leur métier actuel, leur cursus de formation, leur parcours professionnel et les perspectives d’emplois dans leur domaine.
Les perspectives pour 2018 et au-delà…
· Notre priorité : le lancement du groupe Agro-Entrepreneur en Midi-Pyrénées animé par ’Edouard Barkhausen et Sandrine Dauphin.
· La poursuite du groupe Agro au Féminin Midi-Pyrénées. Deux rencontres sont programmées en juin et novembre.

· Ateliers coaching à l’ENSAT. Deux ateliers sont programmés : le 11 avril « Clarifier son projet professionnel, oser changer de poste » animé par Rémi Le Bouteiller et le 19 juin « Animer une équipe de travail sans stress en utilisant l’intelligence collective » animé par Florence Fargier.
· Renforcement de notre participation à l’IESF Occitanie-Toulouse avec bénéfices réciproques.

· Renforcement des rencontres interrégionales avec nos collègues et amis de Languedoc-Roussillon, Limousin et Aquitaine.

· Poursuite des rencontres de rentrée à Toulouse et dans une ou deux autres villes.
· Poursuite des afterworks toulousains : après la galette des Rois le 19 janvier à l’ENSAT, un afterwork d’été au Jardin Raymond VI et une rencontre amicale en partenariat avec l’AMOMA au REGAL en décembre.

· Visites techniques. La carrière de talc de Luzenac en juin et une entreprise horticole en novembre.
· Une ou deux rencontres délocalisées dans les départements si nous trouvons des bénévoles organisateurs.
· Le samedi à la campagne en juin est abandonné. Cette période se révèle peu favorable.
· Sortie commune Midi-Pyrénées/Languedoc-Roussillon sur le thème « Autour de l’étang de Thau » le 7 octobre.
· Appel aux bénévoles.
· Et au-delà…
 ?
INSCRIPTION
Pour mieux vous accueillir, nous vous remercions de vous inscrire uniquement en ligne. Pour vous inscrire, merci de renseigner le formulaire d’inscription en cliquant (CTRL + clic) ici. Vous pouvez aussi vous inscrire en vous connectant à notre site www.midi-pyrenees.uniagro.fr, rubrique Evénements.
Attention, si vous n’êtes pas membre de la communauté Agro, ou si vous avez oublié votre identifiant et/ou votre mot de passe, vous pouvez quand même vous inscrire dans la colonne « INSCRIPTION LIBRE NON MEMBRE ».

Participation aux frais 15 € par personne. Gratuit pour les étudiants et les personnes en recherche d’emploi.
Merci de vous inscrire avant le vendredi 23 mars 2018.
En cas d’empêchement de dernière minute, merci de prévenir Michel Morel au 06 07 03 95 80 par SMS.
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Pour donner pouvoir ou pour présenter votre candidature au conseil d’administration, merci de renvoyer le formulaire ci-dessous au groupe régional par courriel : midi-pyrenees@uniagro.fr ou par courrier postal :
“Les Agros de Midi-Pyrénées ” - ENSAT – BP 32607 – 31326 Castanet-Tolosan Cedex

POUVOIR

Je soussigné (e) :

Ecole : 





Promo :

Donne POUVOIR à 

(à un membre dont on s’est assuré de la présence ; à défaut, ne rien préciser, le pouvoir sera attribué par le Président)

pour me représenter à l’assemblée générale ordinaire le 24 mars 2018, en mon nom signer toute feuille de présence, participer à toute discussion ou délibération, prendre part à tout scrutin et généralement faire le nécessaire.

Fait à 





le

Signature (précédée de la mention manuscrite “Bon pour pouvoir”)

CANDIDATURE AU CONSEIL D’ADMINISTRATION

de l’association  « LES AGROS DE MIDI-PYRENEES »

A retourner le cas échéant avec le bulletin ci-dessus

Je soussigné (e) :

Ecole : 





Promo :

Présente ma candidature au Conseil d’Administration de l’Association « LES AGROS DE MIDI-PYRENEES » lors du renouvellement du tiers sortant prévu à l’assemblée générale du 24 mars 2018.

Fait à 





le

Signature

FEUILLE DE ROUTE DE L’ADMINISTRATEUR

Vous hésitez à présenter votre candidature au conseil d’administration ? Vous ne savez pas à quoi vous vous engagez ? Pour vous aider à franchir le pas, nous avons préparé pour vous cette « feuille de route » à respecter, naturellement, dans la mesure de vos possibilités.
- Participer aux réunions du conseil (cinq réunions par an, le soir de 18h30 à 20h30), à l’assemblée générale (un samedi matin en mars), y apporter votre enthousiasme et vos idées. Possibilité de liaison par Skype pour les non-Toulousains.
- Organiser un ou plusieurs événements, participer à la gestion et à la communication de l’association selon votre localisation et vos centres d’intérêt.
- Etre les « ambassadeurs » de notre groupe régional auprès des Agros avec qui vous êtes en relation, les inciter à nous rejoindre et à cotiser.
Table ronde 11h00-13h00

Les nouveaux modes de consommation : quels sens aux « SANS… » ?
Une grande prise de conscience est en mouvement dans le rapport des consommateurs à leur alimentation, sur l’impact pour la santé et l’environnement, ainsi que la place du goût, du plaisir et de la tradition, mais aussi de la découverte de nouvelles spécialités culinaires. 

Toutefois, une compréhension des phénomènes de modes est nécessaire pour avoir une vision objective d’un bon régime alimentaire.

Pour cela, l’association des ingénieurs agronomes de Midi-Pyrénées vous propose une table ronde sur les nouveaux modes de consommation, avec notamment des échanges sur les sens des régimes « SANS » (sans gluten, sans pesticides, sans kilomètres, sans sucre ajoutés, sans colorants / conservateurs). Nous avons réuni pour cela des professionnels qui apporterons chacun leur expertise sur ces modes de consommation :

· Marie Anderès, nutritionniste et diététicienne : l’approche nutritionnelle et scientifique des aliments.

· Edouard Barkhausen (Valeurs & Terroirs), ingénieur agronome Ensat : le marketing adapté aux attentes des consommateurs.

· Pierre Géraud-Liria : le point de vente et le canal de distribution sans emballage.

· Modérateur : Jacques Abadie, professeur honoraire de sociologie à l’Ensat.
Buffet convivial 13h00-14h00
Cuisine et crusine bio, locale et créative par la chef Sandrine Brault de Paréis Circus Traiteur.
Conférence-photos de Jean Mangin 14h00 – 15h30
« Extravagances de la vie animale sous marine – curiosités et merveilles »

Photographe naturaliste, amateur et autodidacte, notre collègue Jean Mangin (Alger 1956) pratique la plongée et la photographie sous-marine depuis plus de 20 ans. Attentif aux harmonies de couleurs des paysages sous-marins, et particulièrement aux jardins de coraux durs et mous, il recherche les coraux ou les animaux (poissons, comatules, oursins, nudibranches, etc.) en positions insolites ou entourés de décors colorés luxuriants. 
Jean Mangin est chevalier académicien de MONDIAL ART ACADEMIA, sélectionné et recruté en mai 2014 pour la qualité artistique de ses photos sous-marines, leurs couleurs et leurs aspects insolites.

La conférence « Extravagances de la vie animale sous-marine – curiosités et merveilles » nous amènera dans un univers sous-marin fabuleux de curiosités et merveilles des mers tropicales : Polynésie, Indonésie, Comores, Malaisie, Nouvelle-Calédonie, avec beaucoup d’anecdotes concernant le génie animal pour se dissimuler, impressionner l’adversaire ou échapper aux prédateurs. Jean Mangin nous mènera de surprise en surprise avec l’ingéniosité des animaux sous-marins : poissons champions du mimétisme, crabes, crevettes et hippocampes doués en camouflage, nudibranches (« limaces de mer ») en habits de fête, poulpes virtuoses de la transformation corporelle et de leur couleur, sans oublier les animaux insolites : antennaires (poissons marchant au fond des mers), comatules multicolores (animaux à plumes).
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