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Soirée « Amène ton CV »

Les Agros de Midi-Pyrénées vous proposent un atelier CV le

Jeudi 28 juin 2018 de 19h à 22h

Au Vélo Sentimental, 12 Boulevard Bonrepos, 31000 Toulouse

(En face de la gare Matabiau)

Chacun de nous a été, est ou sera dans sa vie professionnelle, recruté ou recruteur !

Bien que les processus de recrutement évoluent avec les réseaux sociaux, le CV reste un outil indispensable. Nous vous proposons une soirée d’échanges à ce sujet.
Par petits groupes de 3-4 personnes, nous ferons une lecture croisée de nos CV et mettrons en évidence collectivement les bonnes idées ou les pièges à éviter.

Pour le bon fonctionnement, merci d’arriver bien à l’heure (19h) et d’amener plusieurs exemplaires de CV. Un dîner sera ensuite partagé ensemble afin de prolonger les échanges en toute convivialité.

Renseignements : Cécile Caminel, cecile.caminel@gmail.com
INSCRIPTION
Pour mieux vous accueillir, nous vous remercions de vous inscrire uniquement en ligne. Pour vous inscrire, merci de renseigner le formulaire d’inscription en cliquant (CTRL + clic) ici. Vous pouvez aussi vous inscrire en vous connectant à notre site www.midi-pyrenees.uniagro.fr, rubrique Evénements.

Attention, si vous n’êtes pas membre de la communauté Agro, ou si vous avez oublié votre identifiant et/ou votre mot de passe, vous pouvez quand même vous inscrire dans la colonne « INSCRIPTION LIBRE NON MEMBRE »
Pour des questions pratiques, le nombre de participants est limité à 20 personnes. Les demandes seront traitées par ordre d’arrivée et la priorité sera donnée aux actifs et aux demandeurs d’emploi à jour de leur cotisation. Les autres personnes pourront toutefois participer si des places restent disponibles.

Participation aux frais : 15 € par personne. Gratuit pour les étudiants et les personnes en recherche d’emploi.
Inscription avant le lundi 25 juin 2018.
En cas d’empêchement de dernière minute, prière de prévenir Cécile Caminel au 07 53 94 75 00 par SMS de préférence.

Venez nombreux pour la reprise de ces soirées que nous n’avions pas pu organiser depuis trois ans. Ce sera l'occasion de se revoir ou de se rencontrer.
Bien amicalement.

Les bénévoles de l’équipe d’animation des Agros de Midi-Pyrénées

Cécile et Vincent
midi-pyrenees@uniagro.fr
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