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AFTERWORK TOULOUSE PLAGE 23 JUILLET 2014
Afin de ne pas perdre le contact durant les congés de l’été, notre groupe régional des Agros de Midi Pyrénées a le plaisir de vous inviter à un "apéro Afterwork" lors de la manifestation Toulouse Plage pour profiter ensemble du soleil sudiste.
Il aura lieu le mercredi 23 Juillet 2014 à partir de 18h30 à la Prairie des Filtres – 31000 Toulouse 
(métro le plus proche – St-Cyprien-République).

Lieu de RDV : Premier escalier avant de descendre à la prairie (en arrivant du Pont Neuf).
Autour de boissons et de produits du terroir, vous pourrez rencontrer d'autres Agros de la région, que ce soit pour élargir votre réseau professionnel, retrouver des connaissances, partager des expériences, ou tout simplement passer un bon moment dans une ambiance informelle et conviviale, et profiter ensemble des activités proposées dans le cadre de la manifestation Toulouse Plage.

Cette soirée sera aussi, pour le groupe régional, l’occasion d’accueillir des Agros récemment arrivés en Midi-Pyrénées que nous convions tout particulièrement à nous rejoindre.

Venez nombreux !

Bien amicalement.

Alice Hua
Les Agros de Midi-Pyrénées
INSCRIPTION

Pour faciliter l’organisation, merci de vous inscrire uniquement en ligne. Pour vous inscrire, il suffit de renseigner le formulaire d’inscription en vous connectant sur le site www.uniagro.fr, rubrique Agenda, ou en cliquant (CTRL + clic) sur le lien suivant :

http://www.uniagro.fr/gene/main.php?url_assoc=U&base=1083&url_assoc=U&id_agenda=3229&day=23&month=7&year=2014
Participation libre

Merci de vous inscrire avant le 21 juillet 2014.
En cas d’empêchement de dernière minute, merci de prévenir Alice Hua au 06 67 20 37 64.
Avez-vous réglé votre cotisation auprès de votre amicale d’Ecole ? Sinon, il est toujours temps de le faire, vous contribuerez ainsi au financement de nos activités.
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