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Sortie familiale du dimanche 6 octobre 2019
Balade en bateau, pique-nique et visite
A la découverte du Lévezou : les Raspes du Tarn et Micropolis
La traditionnelle journée commune des Agros de Midi-Pyrénées et de Languedoc-Roussillon se déroulera cette année le dimanche 6 octobre dans la région du Lévezou en Aveyron.
Le Lévezou forme avec le Ségala un ensemble de terrains cristallins (gneiss, schistes, granite) mis en place lors de l’orogénèse hercynienne. A l’occasion de l’orogénèse alpine, le plateau hercynien a subi une poussée qui l’a surélevé vers l’est à une altitude moyenne de 900 m. D’où le nom de Lévezou, d’origine celtique : la source des eaux, en raison des nombreuses rivières auxquelles le Lévezou donne naissance.
Les raspes (rouergat raspas) sont des défilés encaissés et sauvages où serpente le Tarn sur lequel plusieurs barrages sont dévolus à la production d’électricité. Elles forment la limite sud du Lévezou au contact du pays de Saint-Affrique. Elles présentent une faune et une flore exceptionnelles. 

Nous commencerons la journée par une balade en bateau sur le Tarn d’une durée de 1h15 qui nous mènera du Mas de la Nauq au barrage hydroélectrique de Pinet. Puis nous reprendrons les voitures jusqu’à Saint-Léons, village natal du célèbre naturaliste et entomologiste Jean-Henri Fabre. Dans ce village a été installée Micropolis, la cité des insectes. Nous profiterons de l’aire de pique-nique pour le repas tiré du sac.
A 14h30, visite guidée avec un guide animateur qui nous présentera Micropolis, nous expliquera comment sont élevés les insectes, quelles espèces… Ensuite nous découvrirons les principales salles de la cité, les vivariums d’espèces tropicales, la serre à papillons, la fourmilière géante, les plantes carnivores. La visite se terminera par une séance de cinéma 3D.
Rendez-vous : 10h15 au parking de l’embarcadère du Héron du Tarn, le Mas de la Nauq, 12490 Le Viala du Tarn.
Equipement : La journée ne présente pas de difficultés particulières, prévoir cependant de bonnes chaussures, chapeau de soleil et vêtements adaptés à la pluie et au vent.
Fin de la journée vers 16h30-17h00.

INSCRIPTION

A la sortie « Les Raspes du Tarn et Micropolis »
le 6 OCTOBRE 2019
Pour mieux vous accueillir, nous vous remercions de vous inscrire uniquement en ligne. Pour vous inscrire, merci de renseigner le formulaire d’inscription en cliquant (CTRL + clic) ici. Vous pouvez aussi vous inscrire en vous connectant à notre site www.midi-pyrenees.uniagro.fr, rubrique Evénements.

Attention, si vous n’êtes pas membre de la communauté Agro, ou si vous avez oublié votre identifiant et/ou votre mot de passe, vous pouvez quand même vous inscrire dans la colonne « INSCRIPTION LIBRE NON MEMBRE ».

Participation aux frais : 20 € pour les cotisants et leurs accompagnants, 30 € pour les non-cotisants.
Gratuit  pour les enfants accompagnant leurs parents ou grands-parents, les étudiants et les personnes en recherche d’emploi.
Inscription avant le lundi 30 septembre 2019, paiement en ligne lors de l’inscription. A défaut, le règlement vous sera demandé sur place. Le nombre de places étant limité à 30, il est conseillé de s’inscrire rapidement.
En cas d’empêchement de dernière minute, prière de prévenir Michel Morel au 06 07 03 95 80  par SMS de préférence.
…/…
Comment se rendre aux Raspes du Tarn ?
Coordonnées GPS : latitude 44.0577, longitude 2.8690
· Au départ de Toulouse. 170 km, durée estimée 2h45. Prendre l’autoroute A68 direction Albi. Sur la rocade d’Albi, prendre la D999 direction Millau. Traverser Saint-Sernin-sur-Rance, continuer sur la D999. A Saint-Affrique, prendre la D993 direction Saint-Rome-de-Tarn. Traverser Saint-Rome-de-Tarn. Aussitôt après le pont sur le Tarn, tourner à gauche sur la D73 direction Le Viala-du-Tarn. Au bout de 5 km, prendre à gauche une petite route goudronnée au panneau bleu Le Héron du Tarn. Se garer sur le parking au bord de la rivière et rejoindre l’embarcadère derrière le restaurant.
· Au départ de Montpellier. 127 km, durée estimée 1h45. Prendre l’autoroute A9 direction Béziers, puis l’A75 direction Clermont-Ferrand. Sur l’A75, avant d’arriver au viaduc de Millau, prendre la sortie 47 Millau Centre - La Cavalerie puis au rond-point la D999 direction Saint-Rome-de-Cernon. Suivre la D999 jusqu’à Saint-Rome-de-Cernon, traverser le village et continuer sur la D31 jusqu’au carrefour avec la D993. Au carrefour, prendre à droite jusqu’à Saint-Rome-de-Tarn. Ensuite même itinéraire qu’au départ de Toulouse.
· Des Raspes du Tarn à Micropolis. 40 km, durée estimée 50 min, route étroite et tortueuse. Au sortir du parking de l’embarcadère, reprendre la direction Saint-Rome-de-Tarn. Au pont sur le Tarn, continuer tout droit sur la D993. Traverser les pittoresques villages de Montjeaux et Castelnau-Pégayrols. Entre Montjeaux et Castelnau, profiter du point de vue panoramique sur le viaduc de Millau (aire de stationnement à droite de la route). Après Castelnau, continuer sur la D515 en direction de Millau. Au carrefour de la D911, prendre à gauche direction Rodez. A partir de là, Micropolis est régulièrement fléché.
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Pensons à limiter nos émissions de CO2 grâce au covoiturage. Pour faciliter son organisation, la liste des participants avec les coordonnées de chacun sera diffusée dans la semaine précédant la sortie.
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